

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

“瑞士梅西”沙奇里 闪耀亚马孙

为晋级自豪 期待击败阿根廷

独舞的探戈

3场4球，梅西以“独舞”的方式助阿根廷队以三连胜的佳绩晋级世界杯16强，世人在沉醉于“煤球王”的表演之余，也不禁发问：“没有梅西，阿根廷怎么办？”

与尼日利亚比赛中的这两粒进球，正好当做梅西27岁的生日礼物，而“贺礼”的背后则跟着一连串的纪录：梅西是本届世界杯唯一连续3场获得当场最佳球员称号的，也是自1958年后首位在3场世界杯小组赛都有进球的阿根廷球员，最后一个纪录，也是最让阿根廷人兴奋的，阿根廷队最近的4个人球全都是梅西包办的。如此抢眼的个人表演，“潘帕斯雄鹰”的历史上仅有两个人能做到。另一个叫马拉多纳。

和尼日利亚的比赛前，马拉多纳在媒体上公开表示梅西要像巴西队的内马尔一样，要有独自撑起阿根廷的能力，老马这边话音刚落，梅西就以4球的成绩和内马尔在射手榜榜首平起平坐了。

然而美中不足的是，阿根廷主帅萨维利亚在比赛还剩半个小时的情况下换下了梅西。梅西的“帽子戏法”，没戏了。虽然这个决定让现场的阿根廷球迷没能尽兴，但当梅西走下场时，还是受到了支持者们的顶礼膜拜，那场景看上去，就像河滨球场泛起了蓝白相间的海洋。

赛后新闻发布会上，一向高调的阿根廷记者在提问时声称：“对于阿根廷来说，真正的世界杯是从淘汰赛开始的。”就梅西而言，他当然已经做好了准备，可他的队友似乎还没进入世界杯的节奏。

伊瓜因和阿圭罗被球迷看成梅西左膀右臂的两位悍将，本届世界杯至今还没有进球，倒霉的阿圭罗还在和尼日利亚的比赛中受伤离场伤情不明。至于伊瓜因，梅西在场上两次给他送上了妙传，可阿根廷的9号都没能让梅西的妙传变成助攻。阿根廷的豪华三叉戟，如今变成了梅西这一杆白金长枪，淘汰赛就在眼前，“煤球王”的单骑救主戏码还能演下去吗？

至少在世界杯的历史上，这的确发生过。1986年的墨西哥世界杯，马拉多纳凭借一己之力带领阿根廷队最终夺冠，如今的梅西，正走在前辈曾经的道路上。

据新华社

昨日战报

洪都拉斯0:3瑞士 厄瓜多尔0:0法国
尼日利亚2:3阿根廷 波黑1:1伊朗
北京时间明天，世界杯休战一天。

YONGYU 永裕在线
进口食品 源头直销

积分榜

E组**F组**

队名	胜	平	负	积分	队名	胜	平	负	积分
法国	2	0	0	7	阿根廷	3	0	0	9
瑞士	2	0	1	6	尼日利亚	1	1	1	4
厄瓜多尔	1	1	1	4	波黑	1	0	2	3
洪都拉斯	0	0	3	0	伊朗	0	1	2	1



沙奇里在与洪都拉斯的比赛中打入3球，“戴帽”成功。新华社发

综合新华社电 凭借新秀沙奇里的3个进球，瑞士队在巴西世界杯上完胜洪都拉斯队，后来居上超过厄瓜多尔以小组第二晋级16强，将迎战阿根廷队。此前两场比赛因为表现低迷而颇受指责的新星赫·沙奇里终于为自己正名，他不仅为球队打开胜利之门，他的“帽子戏法”恰好是世界杯历史上的第50个“帽子”而被载入史册。

比赛仅仅开始6分钟，沙奇里便在右路拿球内切闪过3名后卫后突然起脚，皮球砸中横梁后直入网窝，对方门将毫无办法，瑞士队迅速取得战略性领先。第31分钟，他再次射门成功，成为1954年后首位在世界杯上梅开二度的瑞士球员。第71分钟，沙奇里左脚推射得分，拜仁边锋创造了世界杯历史上的第50个帽子戏法。

表现出色的沙奇里进球后异常兴奋，庆祝时还对摄像机扮起鬼脸。在第87分钟被主教练换下，得到全场近4万名球迷最热烈的掌声。下场后他和队友一一击掌相庆，终场哨响后更是与队友一起绕场向不远万里来到巴西支持他们的瑞士球迷们表示感谢。

赛后，沙奇里被国际足联评选为本场比赛最佳球员。对于自己世界杯赛场首次进球就“戴帽”的表现，沙奇里说：“能够上演帽子戏法我感到非常非常高兴，因为这不会经常发生。”他冲进场内把比赛用球“抢”了过来：“我会收藏今天的比赛用球，我永远都不会忘记这天。但是更重要的是我们展现了一个整体，很自豪球队能够成功晋级。”

成功晋级的瑞士队下场淘汰赛的对手将是梅西领衔的阿根廷队，巧合的是，沙奇里的绰号恰恰是“瑞士梅西”。同样的身高，同样的左脚将，类似的踢球方式，出道之初的沙奇里就受到多方瞩目。此番面对正宗的“煤球王”，沙奇里表示：“对阿根廷会是一场精彩的比赛。虽然我们不是热门，但是我们会努力争取胜利。进入淘汰赛后一切皆有可能，让我们看看会发生什么吧。”

沙奇里今年尚未满23岁，出生于科索沃的他是一名阿尔巴尼亚后裔，一岁时随家人移居瑞士。其足球生涯开始于瑞士巴塞尔青年队，15岁当选耐克杯最佳球员并引起众多俱乐部关注。但他最终选择签约巴塞尔并在那里成长，两度荣膺“瑞士足球先生”，并在2010年首度得到国家队的召唤。2012年，沙奇里最终转投德甲豪门拜仁慕尼黑队，并在首个赛季就随队完成“三冠王”伟业。

YONGYU 永裕在线
绿茵评论

处处都爱“潜规则”

虽然不是某些明星，但世界杯上，“潜规则”无所不在。

国际足联终于羞答答地承认，越位判罚可能有误。这个错误，恰恰是巴西队弗雷德的进球。波黑队的好球被吹掉，伊朗队的点球没有吹，国际足联起码还没有正式公布。

别奇怪，这是东道主优势，大家司空见惯，以至于甚至不把它当成潜规则了。再一想，为什么这不是潜规则？

什么叫潜规则，大概就是没有形成文字公诸于众，但又是确定的行为规则。每个行当，肯定都有自己的潜规则。所谓有人的地方就有江湖，有江湖的地方就有潜规则。

你很难用简单的好坏来评判潜规则，当这种规则成为一个圈子的主流价值之后，或多或少会有它的一定道理。就如同以前世界足球的有偿转会制度，被博斯曼法则破坏之后，中小俱乐部的生存越来越难，再也无法和豪门抗衡。

潜规则的力量很庞大，在这个圈子里，谁要破坏，谁就不可能在这里呆下去。

潜规则的范围也很广泛，大到整个转会制度，小到NBA里菜鸟给老鸟拎包。进了这个圈子，就不能拒绝这些规则。古今中外，概莫能外。

以前，网上有个帖子引起了争论，主要是说，实习生在公司是否应该打水擦桌子。赞成的说，这是你的工作态度和对前辈的尊敬，一屋不扫何以扫天下；抗议的说，我是来当职员的，不是来当清洁工的，这是赤裸裸的歧视。争议过后，没有确切结论。但对于老板或者资深员工来说，显然不会太喜欢那不干这些活的实习生。更为恐怖的，当实习生成为了老鸟，多年的媳妇熬成婆之后，他们会像当年的老鸟一样对待实习生。这就是圈子的力量。

那么，谁来打破这个圈子？

以最著名的欧洲法庭裁决博斯曼事件为例，这起事件的意义不仅仅在于改变了整个世界足坛的转会制度，使得足球人才流动的马太效应更加明显，更在于打破了国际足联自己关起门来自成一统的局面。没有其他的原因，世俗政府的力量远超国际足联。

所以，在本届世界杯上，当巴西地方法庭发出威胁之后，世界杯赛场第一次有了水停时间（比赛进行中，需要给球员停下来补充水分的时间，不是中场的间歇期）。

所以，打破圈子的，往往是力量更大的一个圈子。

据新华社

